Datenschutzhinweise
Die Datenschutzerklärung beinhaltet die Informationspflicht bei Erhebung von personenbezogenen Daten bei der betroffenen Person gemäß Art. 13 Datenschutz- Grundverordnung (DS-GVO).  

Für die Datenverarbeitung verantwortlich ist  
IPA Verbindungsstelle Koblenz e.V., Moselring 10-12, 56068 Koblenz, 0261 / 103-2055 o. -2037
ipa.koblenz@ipa-koblenz.de 

Zweck der Verarbeitung
Die Verarbeitung Ihrer Daten dient der Begründung und Verwirklichung der Mitgliedschaft in der International Police Association (IPA) Deutsche Sektion e. V. Ihre Daten werden darüber hinaus nur für die Zwecke genutzt, zu denen Sie im Anmeldeformular Ihre Einwilligung gegeben haben. 

Empfänger Ihrer Daten
Die Übermittlung Ihrer personenbezogenen Daten erfolgt nur dann an Dritte, wenn dies gesetzlich erlaubt/vorgegeben ist oder Sie eingewilligt haben. Im Einzelfall erfolgt die Übermittlung Ihrer Daten gegebenenfalls an weitere berechtigte Empfänger. 

Speicherung Ihrer Daten
Wir speichern Ihre personenbezogenen Daten nur solange, wie dies für die Durchführung der von Ihrer Einwilligung umfassten Zwecke erforderlich ist. Ihre Daten werden bis zum Ende des Kalenderjahres in welchem die Mitgliedschaft endet, gespeichert und anschließend noch ein Jahr archiviert, ehe sie endgültig gelöscht werden. Rechnungen halten wir nach geltendem Steuerrecht 10 Jahre vor. Nach anderen Vorschriften können sich längere Aufbewahrungsfristen ergeben. 

Ihre Rechte zum Datenschutz
Sie haben ein Recht auf Auskunft (Art. 15 DS-GVO), Berichtigung (Art. 16 DS-GVO), Löschung bzw. Einschränkung (Art. 18 DS-GVO) der Verarbeitung und ein Recht auf Widerspruch gegen die Verarbeitung (Art. 21 DS-GVO) sowie das Recht auf Datenübertragbarkeit (Art. 20 DSGVO).
Zudem haben Sie das Recht, die Einwilligung im Sinne von Art. 6 Abs. 1 lit. a DS-GVO jederzeit zu widerrufen, ohne dass die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung berührt wird.
Außerdem haben Sie das Recht, sich bei der zuständigen Aufsichtsbehörde für Datenschutz zu beschweren, wenn Sie der Ansicht sind, dass die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten nicht rechtmäßig erfolgt. 

Rechtliche Grundlagen
Rechtsgrundlage für die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten ist Art. 6 Abs. 1 lit. a und b DS-GVO sowie im Einzelfall Art. 6 Abs. 1 lit. f DS-GVO.

Die Anschrift der für uns zuständigen Aufsichtsbehörde lautet:
Der Landesbeauftragte für den Datenschutz und die Informationsfreiheit Rheinland-Pfalz
Postfach 30 40, 55020 Mainz	oder	Hintere Bleiche 34, 55116 Mainz
E-Mail:	poststelle@datenschutz.rlp.de
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